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Život na Vysočině zachycený v jedinečných okamžicích, emocích i detailech. To nabízí
výstava Region Press Foto 2025, kterou hostí sídlo Kraje Vysočina v Jihlavě v budově B do
17. února. Zve všechny milovníky fotografie i regionálního dění.

Tradiční přehlídku fotografií uspořádal Syndikát novinářů Vysočina ve spolupráci s redakcemi
tištěných i online médií z celého kraje. Letos se koná už třináctý ročník a představuje snímky z
následujících 16 vysočinských médií.
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Návštěvníci si mohou prohlédnout 52 fotografií na 26 panelech, které dokumentují události,
každodenní život i výjimečné okamžiky regionu. Výstava potvrzuje, že regionální média patří k
nejpestřejším zdrojům obrazového zpravodajství.

„Děkuji všem redakcím, které se do letošního ročníku zapojily. Fotografie ukazují, jak pestrý a živý je
náš kraj – od významných staveb a akcí až po běžný život lidí na Vysočině,“ říká předseda Syndikátu
novinářů Vysočina Jaroslav Paclík.

Podle místopředsedy Syndikátu novinářů Vysočina a šéfredaktora Jihlavských listů Petra Klukana se
v letošním ročníku odrážejí i velké regionální události: „Je vidět, že například stavba Horácké arény v
Jihlavě patřila k tématům, která zaujala hned několik fotografů. Každý z nich ji ale zachytil svým
vlastním pohledem.“

Součástí výstavy jsou také stručné vizitky jednotlivých médií – novin, časopisů, obecních a městských
zpravodajů i webových portálů, které se do projektu zapojily. Region Press Foto je otevřenou
platformou a zapojit se mohou i další redakce z Vysočiny.

Praktické informace

Výstava je k vidění do 17. února v prostorách Krajského úřadu Kraje Vysočina (Žižkova 57, Jihlava) –



v přízemí budovy B u sálu zastupitelstva a dále ve 2. patře u zasedacích místností 3.15 a 3.16.

Přístupná je v rámci úředních hodin:
pondělí, středa: 8.00–17.00
úterý, čtvrtek, pátek: 8.00–13.00

Kontakt na organizátory výstavy Region Press Foto: Jaroslav Paclík - syndikat.vysocina@gmail.com,
Petr Klukan: klukan@jihlavske-listy.cz

Převzatá tisková zpráva, Syndikát novinářů Vysočina

http://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4135701&id_org=450008
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